1.2 m?

e |alalg g
\2 s | © =} o
) 25| 8|88 > -
A §8|5 8|2 S “ HES
E m%mo/ s 8|9 (o] SORPERUCIAGD |5~ o
= : B 43 et o
© & e =] mm
O m.a T. Bu (7)] (@] b wm M = ..m Hm_ 28 A
20 N -_ = @ D= o 2 FRISE| O
> T5 n mm (o) o o yo] ! Z = s 0 5
S0 _y - (&) = = = R uiE L o = L0
E uw o c Q e o S g5 3 g s e
S se|3 (3% R & o 8 £ .MW celHEE | £ | 8 | £ 2813
RN 1 s = ZIH*EF @ - - 23| O
~ S IR AR n@umW m = - Sl s mumedi|8 2 g z < S
$6|=|=]= ‘ W] o ) © IS) j S
Q £ Z8 P © = 3 ) £l o 0 E e
o S 5 g8 N ) o () — — 8T S 3 3 S g 2log[
= © 9 S ] « s X > c = © © = 9 3 8 8 g 2lEgld
O = b O = > N © (- c c - - - Q ] m o E|5E o
= - 5 o ks c o © o o> = = 5| = < < N 228358
= S| 3¢ ,8%8 o Q% - = o o g © < < - |£§88s m
Qo % = 5 s528sg g8t L] 2£| § = 2 2 R LA
= a 8 N2 caelo 8252, © = ) 'S 'S
W 95) > €2ccioo 0T ®oEQ m.m Q S nnﬁ nnﬂ =
< S S 5 SIS$5°% 5958E% N = 0 o ¥ > S 26 S 2 T 0 £5|Q
N o) 2 — S 8 NS Do 9 =) o - - 3 © - ~> =
> i N 5 58865528 S5g2E . L S d L a £ o o 232o | = 5o | BE |- 22l
= Q| g T c 2208 2392N2T c 32 Q e O 8 = = SSNE| 82 | =2 | 28 | TR |8 o
= ola B co 5 cCocaw0cC =2 5§ © > O = E v g 2 55 o B eS| FE £ 8 >N gm |8
sE = = 2|m € cc SLR8E5 0238 28 €3 2 = @ | s £ 0 g g SESE| 85 | 22 | 85 | £5 |8
Qac o oc o oo 29 .mrmc ggm sc 33 c [ c o g Lo s = a — S —_ 5223 = 8 5& 25 29 2=
O|XX << AC o) | D00 O VDO oo 22F 30 YWa (o] o — n O - ) F O F Qo 0083 o © O 05 o 2 T O
=0 a = o 00LQEET Q000G : SO £S o8 = Z > s8ws | &uw | &3 I< 55 |28 N
iy =S| Jd a@aS5SIoSnoe S3IF> £ £8 sE o o = 8 o §&
SE 22 s MS 85 Ss 3 £ 8 ﬁ I
= == [ e — oN = § C o= ~ -, = S 5 =
Ol @M Y, o 35 38 c = S »n o ) g a S 273
SE S|= 5 1 - 7 » I
ANnD Dnnr_a:_u S m.m mmmn ...nv S i) (1 m ‘/‘/f\lw il PO\ P -0 5,
=|(w <o N €5 c2 §S S = A o O N &g O 2. 3 53 |55|W
(%) = |ac = SE gg S5 = c ¥ O b =l joff : = $E.239
<t o (s X 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 [T~ S5 m.wafu S N B 1§ o] L .nm M v LES 5 MS
(V) e T 9 28 &, = > =0 e . 1 ~ e %) 2oz g |C&
2 c= TE 52 ° ) == 0! Q g, < 8§58
W < - g= 53 O o ey S o © > 2 ;
= L 3 5 %o mB s Q S 2 w2 oy Q5| O i
) c o ° s g “m 3 m (8) = c O — g @ p =4 g9
759 o SRS o o <] N o8 8= © H O — (@) E |a (N = o EZINN
=I5 S SHS8ESorgL.pes <l | o e s st Epxs 9 g |EH = T g B 5 9 |as |8
HoveNgss =SIX - PouLooTx k> ~nf c gle| g 2352 & S © == 2 e 2 = & = & g - 3 g g S
. .. 5] a3 m S5 5s i
VIS o S| - - T o - 38 52 2 W S S R a Wa » © = o - = Wy 3 8
i | o s N £13|8 338 8 Z2 9 % & | T 9 s 2 S Y 55| LL
S © w© = © Slels © 0% 7 > s W 0 o c 0 2] LE 3E G & 5 <
= Sge 3g° n = | 5|8 i 2 S g @ 7 g ) < oy =D Ken [ o B
<|x %) n O S| 8|S L o =] O T X Q = = == =F =t 2 Bl g
n o2 o | 2| 2 N s W £ S 2 = S c = 'S - Ensle So -
om <o c © AR - 5 B 5 3 9 ] c . 9 — s o5 2: 5 & poimmo 523 ||
9 S I A ¥ x 2 Y = mA o © = o S & 5 8 By 2™ € JHEEEIS ° 38 2|88
.mm .mm w Q x X 7)) [72) “— o B o) hhbv = = 9 75) A s x =% m mm a L
gl 2 FE Ml 2z 2O0: |43 0.5:2 2o |& 3 SRR AR
o N |85 |f iR 8 2 | {11 jw T IFL] I
= O H Q g o N /] g4 B2 G . 3 oS &m
=1 0 %...m mm sle|g|g8|3|8 nw | o T s a 0 mm A,,/,y, mwﬁc\wﬂhm mm,m mmmisO
mom|~ o - = TTOI0 TN —
-rlll.llll\v
N S
_- N €6 [ VETGVL[ Lvi'8LLpS 00°002+95
_- Ll & 8
r - 0|
~ % . _ &
w\ o 26 | 96T'6VL| 988'€8L 00'SLT+9S
o
,/ = G
— N
Y W 16 - 6SZ6v.- SOV'S8L 00°0GT+95
s
e n :
Ln
( Ll 06 | Tee'evs| zvasslll | L 00°SZT+95
- LL g
—_— 00:00+95 68 | v8E6VLI TIELELE S 00°00T+95 000°0019§ 000°00195
D }$9 eL3l[eD | 81YouSG-007D01+9S W _.h ] | =1
— 97 ¥a-ZS ©| S
|- = ] | . 5 g
= H——— 05220+95 88 | owpevL K 9868 00°520+95
O|SZ00 M 8
NMM—“ LL : * ‘ 9 dA-A¢S %
m 'A|A I | | 0C 1 +0+9G /8 60561/, - 978'618 00°'0S0+99 m
m_%% R m 7, W I | | LV 4 O e e | o ﬁv
oldlo -_— “ o )
37 Slzo< IR < S 5
_ oeEn Q 98 - T.S6YL 9SCTES 00'520+9S | | ¥
v |w S o A | & o -
R [ | ' FaYatlak ofaWilaYal O =~
C [WN] M n W | i 00-010+95 m % u
< W =5 S —— G8 | vE96WL| VY8V'6E8E S 00'000+95| | ©
_ [77) % RC) ] | = 2
wo 49 . 06°586+55 Q| 2 S
= A s 2 £
[y | AVn m ¥8 | 969'6v.  6S0°9v8 1 00'sL6+ss N E
el [0 3> T~ [ | o
Arg= 8 © -
. -
T W = a [ | (z odi1/dA1) /5 0yuaweBa)joo Ip . 61160 9 . g I
o g5° T a|esiaAsel) ojodluny [ bejyosieng | €8 [ 6SL6VLr . 00056+5S| | 5 T
0l = WHUHHH.H- +HF—————- P oo amreeun | Ve8 [ 18L6v.[ 8TZ6V8 g - SzTwe+ss| | O a
Q= I R <
odij/dAl) e ojuaweba)joo | RN s
< w (z odi1/dA]) ep/ss 03 u oW | o | (ogsps | z2bTS8 o0'szerss| | 8
T e N o |L________________®8lesisAseyojodluny /bejyssiany | o) £8T°TG8 o : o
................. ] < c7-916+0C uny | VI8 [ Ev86vL o| 8 seotetss| | m
[ | a SIFS
& 18 | v88'6vLI 8IL8Y8F S 00°006+GS
Y [ | 2'g
[ | )8
< 08 | L¥6'6VL- 68L7CH8 00'5/8+5S
~ [ | S
~ 4
] | &
6, | 600°0SL| L99'6€8 00°058+GS
il ] | S
~ ¥
~
o | 8/ | 2/0°0SL 8S8'8€8 L o0'sz8+ss
[ * g
O .
ol w
| N
S | Ll | VET'0SLI 816'9€8y S 00°008+5S
] | = 28
8 B I = g 8
o = mmmmwm - 2 9/ | 86T'0SL| ET0°9€8 00'S..+GS
__H el bt b [ . * _ 2 w <
+ ninjn Il ey mmm+mm|omvm_n_ > = 2 @
3 > I fsc0sL=d0 £ S/ | Z6Z0GL| €9.72€8 N oooszegs| |48
o |00\ |-w z_ ] | 00474 +5S .w 5 il 0LL'0L I gz'sv268
— o
= .
m_ [ ] _ = . . & .
- v. - 965°0SL- TLT'CE8 00'52.+GS
[l ] % 2 m S
o o o 2
I | R €. | o0og0sL| L9T'2e8F g 00°00L+GS
I s 2 bls
“ m 0l ©
0|
[ | S 5 . : & . £
o |
— ZL  v09°0SL| 0SL'T€8 00'GL9+8S | 5
[l _ o T o <
5 2 % S
© 2
[l _ 2 T, | 80L°0SL| 26LOE8 00°059+5G | 1
mh ] g < 3 ~
@||e 5 1
I | - =|lo (zodu/dA))g/ss oyuawebeyoop | | o0l eopgzsl LN L gogzorss ©
0 N e L _______ “w | |© _ ®lesianses ojoduny | bejyasienp | o) - pET'8Z8 o :
m M m * * _ JHI’ .......... 4 w hl.v m GZ'919+GG W)y V69 8¥8°05. m Rou SC919+5S
e o) c - N
88 [ ‘ @ ARE 69 | GT6'0GL| 6T¥'.Z85 S 00'009+55
N TR I 23
S| 82
S| |m
[ | ] 89 | BI0TSLI PTL'Ge8 L oosrg+ss
[ | o 8
[7e] < ) .
m IS . . 9 . 15265555
o =S 19 | €ZTTSL| 165918 00°0S5+55 o
o
[ | ~ ||| © S S
- 00°085+55 - . . & "
~S<C N T se 99 - JZT'TSL- T8T°L08 oo'ses+ss| € |7
/l N~ _u_u_ o N
— [l | | 6'v ¥4a-¢s - s ol 8 N
-—- R IN S & S
—= I e = S9 | TeeTGL| LTTEI8f S 00°006+55 | =
m_ | [BL988rteG=o04d 6'v ¥a-¢ f 2 "
m_ I I @NM _‘mmlaﬁ Y m OOWMW.._\J+M.M % 5 -
2 ~—
"o | v9 - Try'ISL- €SL°6T8 00'SLY+GS | 5
o
o o Q o) S
S Slo| 1S [ _ o £
S 2180S . . S 2
M N |o|H|% o N h o )
+ ninn I o T
3 x> [ | % o
o o0 j-u 0o | 29  /8LTSLI 990°L18 00'szr+ss| &
o
%:wm.éimmuoo& V\ % sl a3
156 15/=dD 19 | Gz0esL 8869185 S| | 00°00v+5S &
%: | | 3o °
0| S 5
[ | B 3 I
o ﬁ (z odi1/dA]) z/gG oyuaweba|jo9 1p 09 v1z76) | 199028 N o0's/6465 G81'€8€SS
m B L |||||||||||||||||w_.mmh|¢Pwm$m_m&mpom\%%m_mwww%l”m-&mm ¥9E'ZSL - STPTZ8 | 9 00'99E+GS
[ | * 10
N
6G | €£252SL| 0SE'TZ8 00°0GE+GS
%: [ . |
o
[ | 0
N
8G | 2/L'TSL; 86L°618 00'SZE+GS \
[ | ° £
[ S =]
f /S | TZO'€SL© 206'9T8F S 0000£+55 | §
Q [ | x D 5 -
(<] | 0 n| o
©ON | [ \ % 01w =
o led oleu|q SUOISSOUUODIR L o5 - 0sz'eG. | 88818 00'522+55|
s19|bsbBunpulqua : w
e ——— 5= g __JIN &£ [ 2 SISMSDUNPUIGIdA 662 ¢Ch+e U L oc | g eec) | gve'pT8| | S | svbozss| © _
_ [ VLY P9Z+GS W 2
/ GG | 6TG'€SL 0EETI8 00°052+5S
=~ / [ |
~ | o
A | TR g
— Ln
- 0 \
T~ __ 0o \ ¥S | 89/°€SL €16'508 00'522+GS
~
ol B S I 8
] ~ | M SIS
<52 ~ — . . 5| N .
5Y28 —~_ __ €6 | LTOVSL| L18'86Lp S 00°002+GS
S ~ _ [ | Yo 0LL'0L— Gg11L6LSS
~ | 0 S w
N\ # [ | . & 25
\ * N \ | e 2GS - 99ZYSLG 6SEV6L 00'GLT+GS| WE
== , m \ \ % o
~ . o
, 00°09%+55 2
- , @ [ | _ \ Z N (z odi/dA1) L/SS ojusweBajjoo Ip e | . Q .
S~ | P = ajesJaAsel} 0]021ung / bejyassianp 15 Em.ﬁmm mom.mwn oo.om?mm
——< \ D e B N e 7 oo T e Uiy V05 | 209VSL | 828'€8. g STTYTI+SS
N~ | || | o To)
-~ 00°08T+55
Y ,, N _ H—RY 05 | €9,v5.| zes6LL L 00szTHss
e , m: | o
, I 8l g
// \ o 6V | ZI0'GGLI S9E€08LFM S 00°00T+5S
' —
~~o ., I | o 5 8
~ 0| 10
~— \ e 8y | T9Z'SSLL LvTvlL| O L 00°50+5S
14vd INOISSINNOJYILNLTIZA OSHOJJ0S 1A VY. TIV OSSIOV IAVAvELS b Y § NHHHHHH\_%HHH@%ﬂHﬂHHMEWWWHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHM o
¢ SI379 TINNNLSONNANIGHAA ZLVTdSONNLLTY ISSVHLISS1IHHYANZ - L'Y N — — — — | — — — e e e - — — g — — — — — — — — — — — — — M
NN [N Ly | O0TS'SSL| 0L6'69L L 00050+55
o
o
< oy - 6SL'SSLE T60°L9L 00'520+5S
o o
J1IN3L1SIS3 VINIT ILNVRIVA BN W \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ nOV. m
|||||||||||||||||||||| Sy | 800°9SL| 00S°29.p S 00°000+GS
/AMOIYLSSANVLSIE ONNOITHIA | e PN e s - ] 8l o
o Jaobge+vd-o0ud 5 8
2 Nyl 13 R ¥ | vGZ'9SL | 86T'89L ik 00'GL6+V5
5 |
AV W mmmmmm —— _“ [ N 00°896+7S o
b w|N|o|7Hlo \ m S
+ IR RTARTARTARTARE . B Y
B x>l | drgbrervg=ooud & [ €9v'9GL| LOT'69L 00°056+75
Qo0 |-|w w Ewﬁln_o \ m o £
< =]
[Te} o
! ———— (todidAD) piyg oyusweBeyoo | v - 8Y99SL T860LL| T L 00'SE6HS| g
-
........ ajesJaAsel} 0]oo1uny / Bejyasianp . = ~
*lm 6SL9SL| TS9TLLL Q| 5+ 000TE+YS|
| N
£€8'96. | L€82LLF S 00006+v5| =
2o 40
32 £
Ln
N
3.INI1SIST VANIT/IANOIULISSANVLISIE 810'26. TITVLL 005.8+75| 9
S S
o
1dYd INOISSINNODYTLINITTIA OSHOJI0S 10 VY. TV OSSIJV 1A VAVEIS VY | ———— g "
¢ SIAT9 TANNNLSONNANIGHAA Z1VI1dSONNLLTY ISSYHISSIHHVANZ 'LV €02'/GL+ 9SEV.LL 00'0G8+¥S L
o [}
: 1IN
. : N . 3) €
88€° /G | T92TLL 00G28+vS| =2 o
o 8 5 %
: 2| ] Q T
€1G°/GL V692LL5 S 00008+¥5| @ =
?lo a
3|2
L0
N
8G/°/G/ | Y00'€LL 00'SLL+YS
o
4 |8 %
© ,nlu_ < . N
SJ5 EV6'LGL | 62VELL 00°0G.+VS
<" M S
5
N
821'8GL | LTT'SLL 00'S2L+¥S
8
ol ©
ol w
N
- - - - T i n \quhr,oo 400G ee | ere8sLy TLLVLLE S 00°00L+¥S
~
sag-0d 0zz0d b tue \ % HE
S L A\ S © 7 1 55°089++5 0l g
em—— e EEE 2 | 86v'8SLI 626LL 00'GL9+¥S
2N _ I slg o
© 0 S e~y > 2 0 o
€ Q el f 39 N g % | S
S = o SNy 0 | m,, o TE | €89'85.[ 90T'2LL 00°059+¥S
(=9 n = =
" — =24 o = o
w2 o P | 2 S
g g/} TR _ >
—_ WWHWHLHHLHH == 0 | 898'85L 909TLL 00'529+VS
L el o CH' ) TO+HC
= | I+ o
NQg-0d 0ZZ0d | | m\ " TN | o &
Sy g S N uﬂuuu%ﬁm@dmwmm,mﬂuvuﬂuuuuu%& e 62 - £50'65.1 ¥IL6LLp S 00'009+75
| T 5 T T _ t 067265+7S (1 odi1/dA]) g/ps oyuawebajjoo Ip M 8
| %ﬁ Ll e _ \ % oosema L _______________ ®lesioasen ojodung /Bejyosienp [vez | 90265 tToess || & | 00'LLS+HS
_ [T 1 [ .1 00°ZZS+PS Wy 8¢ 8TC6SL[ 1;6'6.. 00'G.G+VS
, £9d-d1-ZN 8
o) ~ 8 _ \ \ _ &
(o] ol [=) | = | INNN\N | 0015040 Lc 8EE'6SL Lv6'6LL 00°055+vS
1_ 45800 - OO ZvaITva
e o B 23RN \ N * o
M BRIe~Blo | 20d-dL-2N %
+ IR ARTARE _ I | . Q
3 NN 9z | ESTV'6SL| €08'6LL 00'525+¥S
£ 38| \, I — 04T S 5
o
- ol ©
- ol w
o £ 1 | TOd-d1-2N Sz  evvesLi 086Z8LE ST - 00005+ <
Lo
3 W . :m._fwiﬁlwomn_ 3 S SE
/ I T[or6s/=d0 V] : s OWVOL— 121 18vv8
) vZ | TEV'6SL| €SLE€8L 00'SLY+VS
| | | 0N COHtHC o
\\ 7 7 _ 7 U agv T T M ~
N
/ | 7 €2 | 90v'6SL[ CT9°S8L 00°0S7+¥S
2 |
// T S
N
/ I | 2z - T8E6SL- 18T'L8L 00'SZY+¥S ’
S I o S E
- | f TZ | 9S€'6GL- 616C6Lp S 00°00v+YS | o
- <t (2]
~ +| -
< . = 5| g .
¥ N
s § B TR a 0z | TeceGL| TTOL6L 00°'SLE+vS | 2
82 2 g 3 |
S°8 ] | 3
o . N
s I | 6T | 90E6SL| E€9T'L6L 00°0GE+VS ’
”.I/ .
) N . ¥
. . N . =)
_< 8T | T18Z'6SL- VST'S6L 00'SZE+VS ﬂ e
- ] | . <
o [}
_-7 I S g x
\\\ o | /T | 952°65LF SS9'T08F S 00°00£+¥S £
o >
- AN RQZ L B0 +| © | .
v I | - 9T | TEZ'65L ¢LLL08 00'SL2+VS o 3
_ 9¥1°092+#75=904d 1 S 3 o
= N L ) ’ ©
\. | 0176/ =0V z (1 odi1/dA}) g/ps oyuswebaljod Ip o1 | cozecs| zszgo0s & 00'052+5 m
25 NN [ T S — — o 9[esSJoASsel]] o]odIun pergosion [ . +
\\ R | |||./ |||||||||||||| n ||||||||||||||||||_||||||H|_|L||om\mm_qm~ﬂ¢|m9m5<3 Z6T'6GL - S2.'808 g | SLEVCHS
P N . = 0
- T | vT 0ST'6S. | 862'TT8 00°G2g+vS
0 o | 18 > 05°eTe+7S o 8
It 20lS,, I _ 9y-dNS¥AC IR
& s mwmmmm_ N : 00°T0e+S €T - S90'65L- TVL'618 m 00°00Z+vS
5 Wl | 0290 58
S 2K I . 0|15 £
8|08 || IS 0o | ZT | 0S6'85L| vv0'LZ8 00'SLT+¥S | I
R (%2} Q. © o ©
Z - Q < S -
_.W_ Z 0 < I . e . & N
ot 7 TT | €08'85.  GLT0£8 00°0ST+YS | =
[ 2 o | / x o n
Slx & SOL7eL+v5=908d ) i ¥ 2
w S o W = mgc=a0 P = . & =
<le g5 0T | 929'85. 8627128 00'SZT+¥S | =
»n|O m G) . ﬂ o s
— o
wo u g o 8 & g
= AVn o 00°00T++5 6 - TryesL| €26'928F S 00°00T+¥S | —
EQ g« AR ¥s S
e T 33 g
g o . . N . ]
L3 <0 . | © 8 | 9G2'85L  S9.°0€8 00'SL0+¥S | O
i I = g
o 2 o E I 2 | e &
< o/® <| O z L | TLO8SL| 8FYTES 00°050+¥S
g S n I . & S
= .
I _ . . & .
N , \ 9 | 988/GL L.8'[€8 00'520+¥S
- 00°5T0+5 'JGLF 0T9'TY8 = ‘GTO+ 000°SL0YS 000°5L0¥S
- G 150 ELIBI[ED / 2IUONSO 00°SLO+YS WM ve [ ereisl g G 008
| N
S | TOLLSL| Y8L9¥8y S 00°000+¥S
4
5| 5
v b 9IS/SL- Tl 9S8 L o0sze+es
VE  661/SLF zyp098 o [ 00°0/6+€G
o
9
€ | TECLSLI IWLEL8 00°0S6+ES
o
o
9
Z | ovTlSL; 988°288 00'SZ6+ES
] o
= o
3 2 8 g
—& S|® S 000°006+£6=904d ] T | 19695/] Sve206l SN | 00°006+ES
5o [~ £ 19696/=d0 V¥ o
[ooyire] © © pri
o BR S = = - oy
Lﬂ.ﬂ_u o i < L 3 < L o
a) x2 b= 5 = 2 o
a) IS g £ g e E - [
S 85 S S = o 4 c s
= IS = = B T -t 1} O K] %
§ e § = 5 B X 0 o c z o s | T
= o o = < o — =28 c
" ., 8 s B & & 8 S s 5 £ £ £ 8 -85 8o
- 3 2 5 £ o o £ o o o 2 = = - O 2K .w =
0 S 5 g2 3 & B 3 o = & * AR £ €852 28
£ £ 8 5 5 o > [e) © L @ © Q2% O —
g BN EEEERE 2 =2 53 8 : 5 -3 §8: i
o g § = s = S8 § E 3 Z = o |uw| O 3 “ 9 |3 o g 50 | 2
w > o = = £ 2 £ ES = < 4 I~ =4 z - (€] = = e} 0O vy T8~
[ o c c c 3 c © @ =] = -— N . o _u._n._ | o cw S = oFr c .m <
- g & =& =2 = = & F 3 = e | N & S o= 8SS 255 =S ¢E
W |~ I = k) o3 o 2 k) E £ A N % c () Z N =~ 2 0 £ O co S =
o = = T S = T = 5 5] N~ o T k& c c £ Q0 £ == = & x
- o g o (O] o8 O] (O] O] = = S o = c w | < o (] £ _ 0 .~
E c o ) 14 d (O N — © [ ©
= : — O K& S5 C o C
> @ g <0 |2 O O @3 &b < H<|! OLKCE




